

3 ИЮЛ 1965  
от



## ДОБРО ПОЖАДОВАТЬ!

Вчера на гастроли в Ростов прибыл коллектив Московского драматического театра имени М. Н. Ермоловой.

На вокзале гостей встречали представители общественных организаций Ростова, деятели искусства. Со словами приветия к гостям обратился начальник Ростовского городского управления культуры В. Г. Постауш. Ермоловцам преподнесли букеты живых цветов.

Директор театра В. С. Белоозеров предоставил слово заслуженному артисту РСФСР В. А. Андрееву.

— Мы второй раз приезжаем на берега тихого Дона, — сказал он. — Артисты нашего театра сохранили очень теплые воспоминания о встречах с ростовчанами. На этот раз мы покажем вам новые постановки и

будем рады услышать мнение о них зрителей.

Вчера вечером в окружном Доме офицеров гости из Москвы показали первый спектакль. Шла трагедия А. Глобы «Пушкин». Руководитель постановки — народный артист РСФСР А. М. Лобанов, режиссер В. Г. Комиссаржевский, художник М. М. Курилко. В заглавной роли выступил народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии В. С. Якут. Спектакль был тепло принят ростовчанами.

Гастроли театра имени М. Н. Ермоловой продлятся в Ростове до 1 августа.

\* \* \*

На снимке: актеры театра имени М. Н. Ермоловой на Ростовском вокзале.

Фото Г. Осюкина.